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Objet : préparatifs de rentrée.



Aux enfants et parents d’élèves de la classe de CM2,

L’année scolaire se termine et les vacances tant attendues (et méritées) s’annoncent. Qu’elles soient l’occasion de pouvoir se reposer, s’aérer, se divertir, rire, visiter et découvrir de nouvelles choses, de nouveaux endroits … mais aussi de revoir les copains/copines et faire de nouvelles rencontres sur les lieux de vacances en famille.

L’année prochaine, tu seras dans la classe de M. JADAULT (jeudi / vendredi) et M. ROULLAUD  (lundi / mardi), en CM2. C’est une année importante. Aussi, je t’invite, en accord avec tes parents, à ne pas oublier tous les acquis que tu as pu faire durant cette année scolaire en CM1. 

Peut-être souhaites-tu avoir un cahier de devoirs de vacances ? L’envie de relire les résumés de Français ou de Maths ? Lire des romans, journaux, bandes dessinées ? Ecrire des lettres à ta famille et tes ami(e)s ? Bref ! Ce ne serait pas idiot d’y penser et de le faire bien et sans contrainte.
Par contre, ce serait bête de ne rien faire de tout cela, car la mémoire, si on ne la réactive pas régulièrement (message pour les parents : on conseille de faire travailler l’esprit de l’enfant de 45 min à 1 heure par jour), elle se met aussi en vacances et il faut parfois du temps pour la remettre au travail, à la rentrée.

Ceci est une proposition et non une obligation. Vous restez, en famille, maîtres des activités estivales (et intellectuelles) de vos enfants.


Pour la rentrée du lundi 2 septembre 2024, nous demandons à votre enfant d’arriver obligatoirement en classe avec, dans le cartable, les objets suivants, par forcément neufs si ceux de l’an passé sont en bon état :

· Deux trousses (une pour les crayons de couleur et les crayons feutres ; la seconde pour les ciseaux et le matériel de la classe) ;
· Une pochette de crayons de couleur ;
· Une pochette de crayons feutres ;

· Une paire de ciseaux (( attention : prendre des ciseaux pour gaucher si votre enfant l’est) ;
· Un compas pratique ;

· Un taille-crayons ;

· Une ardoise Velleda et quelques crayons Velleda, à pointe plutôt fine, en stock chez vous pour les besoins dans l’année ;

· De la colle en bâton (+ quelques bâtons d’avance chez vous, pour les besoins durant l’année) ;
· Un agenda (une page par jour, et non un cahier de textes) ;

· Une boîte de mouchoirs en papier (en prévision des rhumes) ;

· L’habituelle gourde (depuis le Covid), pour boire en classe et en sport.
· 4 surligneurs fluo
Prévoyez aussi s’il vous plaît :

· Une tenue de sport : chaussures de sport / jogging ou survêtement (merci de marquer les fournitures et les vêtements de votre enfant pour éviter toute confusion ou échange).

Bons préparatifs et très bonnes vacances à tous.

Jean-Michel JADAULT et Stéphane ROULLAUD.
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